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Atunci când visurile se contopesc cu visele 

De Tiberiu Ezri 

Acest fenomen ciudat l-am observat la mine, dar sunt convins că se 

întâmplă la mulți alții . Când mă gândesc mult la un lucru pozitiv sau la 

ceva ce îl doresc foarte puternic, visele și visurile mi se contopesc în 

timpul unui somn superficial, de obicei în timpul unei călătorii. Despre 

acest fenomen am scris mai demult la Baabel în articolul "Pata" 

https://baabel.ro/2022/08/pata /  Acolo m-a cuprins somnul în timp ce 

călătoream cu trenul și visul m-a dus pe o insulă unde i-am întâlnit pe cei 

dragi care nu mai trăiau: tatăl meu și frățiorul meu care este înmormântat 

la Marghita. Dar în nici un chip nu puteam să-i ating. Visul s-a terminat la 

anunțul că trenul a intrat în stație . 

Când dorm adânc, mai ales spre dimineață, am un vis obsesiv și repetat, 

că nu reușesc să găsesc intrarea la sala de operație, unde pe vremuri 

lucram la Houston în SUA.  

Dar aș dori să insist asupra contopirii ciudate între visurile și visele mele 

din ultimele luni . 

Israelul se apără și sângerează. Punând la o parte orice apartenență 

politică, dorința majorității populației, cred eu,  este de a-i revedea acasă 

cât mai repede pe cei peste 100 de ostatici răpiți de Hamas și care sunt 

încă ascunși undeva în Gaza. Din când în când, rar, primim vești bune că 

trupele noastre au reușit cu mari sacrificii să elibereze câțiva ostatici vii, 
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dar de multe ori ei reușesc să readucă doar cadavrele unor ostatici 

asasinați. Teroriștii au răpit și cadavre și le-au aruncat în tunelele lor . 

Însă noi visăm să vedem ostaticii, vii, întorși acasă în Israel . 

O scenă deosebită mi-a intrat în cap și nu-mi dispare din memorie. Este 

vorba de răpirea familiei Bibas din chibuțul Nir Oz; mama Shiri, tatăl 

Iarden, cu cei doi copilași ai lor cu părul roșcat, Ariel care avea patru ani 

și Kfir care avea doar nouă luni când au fost răpiți de teroriștii criminali. 

Era o familie fericită până la 7 octombrie 2023. 
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În următoarea fotografie o puteți vedea pe mama Shiri cuprinsă de 

groază, în brațe cu cei doi copii, la 7 octombrie, răpiți cu toții în 

drum spre iadul din Gaza. 

 

Tatăl Iarden, zăcea rănit și sângerând într-una din mașinile teroriștilor. 

Cred că această imagine a mamei speriate cu copiii în brațe s-a impregnat 

în memoria multor israelieni de bună credință și, fără să cunosc familia, 

am simțit față de ei o simpatie și chiar o dragoste instantanee . 
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Teroriștii susțin că familia a murit într-un bombardament israelian, dar 

tertipul acesta l-au mai folosit ei și în alte cazuri care s-au dovedit 

neadevărate. Tatăl Iarden a fost văzut într-o stare fizică și psihică 

deplorabilă într-un tunel al Hamasului de către una din femeile eliberate. 

În ultimele săptămâni, armata noastră a reușit să salveze din iadul Gaza 

11 cadavre ale unor israelieni. Una dintre acele victime a fost Maya Goren, 

îngrijitoarea micuțului Kfir . 

Iat-o pe Maya z’’l înainte de 7 octombrie alimentându-l pe 

copilașul Kfir. 

 

La aniversările zilelor de naștere ale celor doi copii, mii de oameni au 

demonstrat cu fotografiile lor și ridicând în aer baloane de culoarea părului 

copiilor. 

 



 

5 
 

Revenind la contopirea visurilor cu visele, în urmă cu câteva zile, pe când 

călătoream cu soția cu autobuzu,l am ațipit pentru câteva minute. 

Deodată mi-au apărut în vis cei doi copilași Bibas cu părul roșu ca focul. 

Se jucau între ei chicotind . 

La un moment dat m-am trezit; soția m-a anunțat că am ajuns la 

destinație . 

Îmi este de neînchipuit cât poate suferi o mamă văzându-și odraslele în 

pericol de moarte. 

Dragă familie Bibas, oriunde v-ați afla, poporul Israelului vă așteaptă 

acasă! Iar eu sper din tot sufletul că visurile și visele mele nu au fost în 

van! 

Din diferite motive, tratativele pentru eliberarea ostaticilor israelieni, copii, 

femei, bătrâni, soldați și cadavre au dat faliment. Yahya Sinwar, capul 

teroriștilor  Hamas, nu este interesat de eliberarea israelienilor răpiți. Un 

motiv important pentru acest refuz este speranța acestuia că luptele vor 

degenera într-o conflagrație armată regională, în care "eroii" principali vor 

fi organizația teroristă Hezbollah în Liban și Iran, care subvenționează 

mișcările teroriste din Orientul mijlociu.(1) 
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